

城里的“气”越来越多 市民的“气”越来越顺

中石油昨 3年内合肥将有2万台燃气车 建成68座车、船天然气加注站
签约合肥 加气网店覆盖7个出城口 居民将用上土库曼斯坦天然气

打造“气化之城”，合肥再添“底气”

生气难受，用气开心。随着合肥出租车、公交车和私家车等各类车辆的增多，更加实惠的LNG改装车辆也不断增多。

据了解，LNG之所以很快走俏市场，是因为它比燃油、液化石油气便宜、安全、环保，比压缩天然气也更纯，而且能量密度大、运输灵活

方便，是目前国际上公认的优质、清洁、安全、廉价的能源。有专家预测，LNG未来将占燃料市场的半壁江山。

细心的市民会发现，最近以来“气化合肥”的口号时常被提起。根据这一目标，“十二五”期间中石油规划通过西气东输一线和江苏LNG

接收站向合肥供气，其中西气东输一线对定远——合肥支线实施扩能改造工程，供气能力由目前的6亿方/年提高到16.3亿方/年，江苏接收站通过槽车和装船设施向合肥市供气7.7亿方。

到2015年的供气总量将达到约24亿方，那时的合肥用气供应量也将变得“大气”许多。

合肥燃气车将不必再去“找气受”

昨日，中石油与合肥市正式签订“气化合肥”合作框架协议，并表示“十二五”末在合肥将推广2万台LNG车辆，1000条LNG船舶。

对此，出租车司机夏师傅告诉记者，改装成LNG车之后的确降低了不少成本，但是每天排队加气的过程实在太受罪。随着改装车

辆越来越多，他更是担心为加气而“找气受”。

不过，夏师傅的担心完全没有必要。为改变合肥加气难的现状，该市也将同时得到“配套建成68座车、船LNG加注站，加气网店覆盖全市7个进出城方向，四县一市主要交通干道和内河码头(1座2万方的LNG储备库、3座日产100万方

LNG的液化工厂)”协作。

正因有此“底气”，按照“气化合肥”推进工作会议要求，合肥市政府将对以国有资金购置的车辆，如公交车、环卫车辆、市政公用车辆等一律采用燃气车辆、燃油燃气两用车辆或其他新能源车辆。

土库曼斯坦天然气将进口送到家

目前，西气东输一线定远——合肥支线的设计输气能力约6亿方/年，已基本处于满负荷运行状态。昨日记者还获悉，为满足合肥市用气需求，中石油还计划在2013年底前完成定远——合肥支线管道的扩能改造工程，管道输气能力有望达到16.3亿方/年。

据了解，西气东输五线气源为进口土库曼斯坦天然气，约定将来向中国供气250亿方。而目前，中石油正在开展可行性研究工作，计划“十二五”末开工，“十三五”初期建成。管道初步考虑经过合肥市北侧，计划在合适位置建设至合肥的供气管道。

据悉，“十二五”及“十三五”期间，中石油通过西气东输一线、西气东输五线对合肥市总供气量将达到44亿方，可使合肥市天然气在全市一次能源消费中的比例由目前的1.5%增加到15%左右。届时，合肥市的供气安全性极大提高，空气质量将大为提升。朱砾 记者 徐涛

“LNG”，其实就是液化天然气的简称。不但能烧饭，还能用于开车，而且比汽油实惠得多。

告诉合肥市民一个好消息，昨天中国石油天然气集团公司(以下简称中石油)正式签约合肥，推进“气化合肥”工作。“十二五”末，该公司将在合肥推广2万台LNG车辆，1000条LNG船舶，配套建成68座车、船LNG加注站，加气网店也覆盖全市7个进出口方向……不久后合肥居民还可能用上进口土库曼斯坦天然气。



国美电器

国美25周年辉煌庆典
一年一度 只为感恩

活动日期：2012年12月7日——12月10日

终极盛宴 最后4天



iPhone 5 来了，
预定即送四天三夜
双人港澳游!

iPhone 5 12月14日零时
国美全国首发



6公斤
波轮洗衣机
一款

¥1198



三洋32寸
LED电视

补贴价 **¥1480**

感恩1 全场直降满额立减

满8000立减1000
满1000立减150 满3000立减450 满5000立减750

感恩2 满额即送豪礼

累计满29999元送iphone 4S
单件满999元送卓朗电水壶 单件满2999元送卓朗真空套装
累计满11999元送32寸LED液晶 累计满19999元送iPad

感恩3 满额即送金条

感恩巨献
购物满额即送步步高升
千足金金条。

本版广告图片仅供参考，所售商品以实物为准，广告中的活动，部分品牌型号不参加，特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限，售完、送完为止。活动细则详见店内明示。